
DOPRAJTE SI KVALITNÝ SPÁNOK NA 

LAMELOVOM MATRACI 

Posteľ je jedným z najúžasnějších vynálezov všetkých dôb. Nie je dôležité, koľko času na 

lôžku strávite, ale ako kvalitný bude odpočinok, ktorý si doprajete. Práve pri spánku je 

človek schopný zregenerovať až 90% svojich fyzických i duševných síl. 

Na to, či sa človek zobudí ráno čulý a odpočinutý, má rozhodujúci vplyv voľba správne 

matrace. Pre zdravý spánok a dokonalú relaxáciu ponúka firma JELÍNEK svojim 

zákazníkom rad kvalitných matracov vrátane ortopedických lamelových.. 

 

ORTOPEDICKÝ LAMELOVÝ ROŠT 

Základom ortopedických lamelových matracov SÁRA klasik, SÁRA plus a ZORA je pružný 

ortopedický lamelový rošt, ktorý je zabudovaný do vnútra matracu. Ten dokáže dostatočne 

pevne a pritom citlivo skopírovať tvar tela v akejkoľvek polohe a správne ho podoprieť. V 

polohe na boku tak zostáva os chrbtice rovná, pri ležaní na chrbte vo svojom prirodzenom 

fyziologicky zakrivenom tvare. Dochádza tak nielen k svalovému uvoľneniu, ale tiež k 

odpočinku kostrovej stavby tela. Pri uvoľnení medzistavcových kĺbov, väzov a platničiek 

dochádza následne k odpočinku nervového systému a prirodzenej regenerácii vnútorných 

orgánov. Celý rošt je vyrobený zo zdravotne nezávadných materiálov a jeho prevedenie 

poskytuje veľký priestor pre odvedenie vlhosti. 

 

NOSNÍKY 

Tri pozdĺžne nosníky sú hlavným pružiacim prvkom celého matraca. U jednotlivých tipov 

matracov sa líšia v konštrukcii, v systéme pruženia a v možnosti nadstavenia tvrdosti. Ich 

výmenou je možné obnoviť funkčnosť a životnosť matraca. 

 

ROZNÁŠACIA VRSTVA 

Na pružný lamelový rošt je položená priedušná roznášacia vrstva, zaistujúca rovnomerné 

rozloženie váhy tela bez bodových tlakov, čo je nevyhnutné pre správny krvný obeh. 

 

Zákazník si môže vybrať roznášaciu vrstvu z tzv. studenej PUR peny, TALALAY latexu, 

NAWAPURU, TERMOPURU alebo luxusnej latexovej peny EMBRACE. 

 Studená PUR pena je vysoko priedušný materiál, ktorý má na vrchnej strane drobné 

výstupky - nopky. Tie ešte viac prevzdušňujú povrch matraca a zabraňujú tak výskyt 

roztočov, ktorí potrebujú k životu a množeniu vlhké prostredie. V neposlednej rade 

pôsobia nopky jemným masážnym efektom. Výška matraca je s PUR penou je 15 cm. 



 TALALAY LATEX je vyrobený špeciálnou metódou zo zmesi prírodného a 

syntetického kaučuku. Charakteristickou vlastnosťou tohto materiálu je jeho vysoká 

bodová elasticita a uchovanie pružnosti a nosnosti i po mnohoročnom používaní. 

Svojimi otvorenými pórmi zaručuje výborné prevzdušnenie a tepelnú pohodu. Výška 

matraca s TALALAY LATEXOM je 15 cm. 

 NAWAPUR prírodná, ekologická, vysoko priedušná pena, ktorej hlavnou zložkou je 

rastlinný olej z byliny skočec obecný, známy ako ricínový olej. Pena má vynikajúce 

mechanické vlastnosti ( pevnosť, pružnosť, elasticitu ). Výška matraca s penou 

NAWAPUR je 17 cm. 

 EMBRACE prvý na svete ,,lenivá“ vysoko komfortná latexová pena s visko 

elastickým efektom (citlivá prispôsobivosť teplote a tvaru) s otvorenou štruktúrou 

latexových buniek. Zaisťuje jedinečné prevzdušnenie a termoreguláciu. Telo dokonale 

podopiera, nevytvára žiadny protitlak a umožňuje tak ľahké otáčanie. Latexová pena 

EMBRACE je vždy dodávaná v kombinácii s 2 cm silnou penou DURÉN 

KOMFORT. Výška matraca v takomto prevedení je 17 cm. 

 TERMOPUR visko - elastická ( tzv. lenivá ) pena, obsahujúca visko-elastickú 

prísadu, ktorá zaručuje veľmi príjemnú mäkkosť povrchu matraca. Pena TERMOPUR 

sa dokáže veľmi citlivo a rýchlo prispôsobiť teplote a tvaru tela. Roznášaciu vrstvu 

TERMOPUR porúčame zvlášť citlivým jedincom, ktorý vyžadujú príjemnú mäkkosť 

povrchu matraca ( nedochádza k otlačeniu v oblasti ramien alebo bokov ). Visko- 

elastická pena TERMOPUR je po celej ploche vybavená zmäkčujúcimi nopkami, 

ktoré zaručujú dokonalé zmäkčenie a prevzdušnenie. Visko- elastická pena 

TERMOPUR je vždy dodávaná v kombinácii s 2 cm silnou penou DURÉN 

KOMFORT. Výška matraca v tomto prevedení je 17 cm. 

 

ODNÍMATEĽNÝ POŤAH 

Všetky typy matracov sú vybavené snímateľným poťahom, prešitým antialergickou vrstvou z 

dutého vlákna. V dnešnej dobe alergií, ekzémov a oslabenia imunity je snímateľný poťah 

neodmysliteľný pre dobrú hygienu matraca. Poťah si zákazník môže objednať v niekoľkých 

variantoch: 

 Poťah BAVLNA - je vyrobený zo 100% bavlny, vhodný pre alergikov a astmatikov, 

dá sa vyvárať pri 90°C. 

 Poťah MICRO ACTIVE - sa skladá z troch vrstiev, čo zaručuje dobrý odvod 

vlhkosti a predĺženie životnosti. Vyznačuje sa schopnosťou aktívne ničiť plesne a 

baktérie. Je vhodný pre alergikov, možno prať do 60°C. 

 Poťah ALOE VERA - obsahuje výťažok známej rastliny Aloe Vera, ktorá sa 

vyznačuje svojimi hojivými účinkami na kožu (pomáha ju hojiť a regenerovať). 

Aróma rastliny zabraňuje vzniku zápachov, odstraňuje nepriaznivé mikroorganizmy a 

poskytuje tak ochranu proti batériám a pliesňam. Poťah sa vyznačuje vysokou 

absorpciou vlhkosti, je vhodný pre alergikov a je možné ho prať pri teplote 60°C. 

 Poťah SANAPUR - umývateľný, priedušný poťah vhodný pre využitie v 

zdravotníctve a pri starostlivosti o dlhodobo pripútaných na lôžku. 

Pre správnu funkciu matraca je dôležité, aby ležal na pevnom a rovnom podklade bez ostrých 

hrán a hrotov, napr. na husto latovom rošte, doske a pod. Matrac je vhodné umiestnit do 

postelí s bočnicami. Plochu na ležanie odporúčame zapustiť cca 5 cm. 



 


